


SORU 4.(MAZERET)


 LA=20 cm, LB=10 cm ve LC=20 cm kalınlıklarında üç farklı malzemeden yapılmış düzlemsel bir duvarın ısı iletim katsayıları sırası ile kA=4 W/m K, kB=30 W/m K ve kC=10 W/m K’dir. Bu duvarın bir yüzü yalıtılmış olup, diğer yüzü, sıcaklığı T∞=20 °C, ısı taşınım katsayısı h∞=100 W/m2 K olan bir akışkan ile temastadır. B malzemesinin içinde  ısı üretimi olduğuna gore:

a-Bu duvardaki sıcaklık dağılımını çiziniz .
 b-T1, T2, T3 ve T0 sıcaklığını bulunuz.

[bookmark: _GoBack][image: ]NOT: A malzemesinin çevre ile temaslı yüzeyi ısı geçişine karşı yalıtılmıştır.
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SORU AMAZERE)

L2010 cm ve L =20 cm ki s ks
nicaoden aplony dolcnel i dovaen it ot Kty
sl k4 Win K. ky=30 Wi K ve k10 Win K- Bu
v i iyl o, difer 0, Sk .20 °C,
i ayn Kty 100 W' K o i kokan
emastadie B malzmesinin inde 4 = 10° W/ 1 it
o gore

i dvardaki skl dos iz
BT Ty v T, weskhom bk

NOT: A malzemesiningevre fle temash yizey s gessine
Jars yabolmst.




